

今日泰山

体彩·天气与环境

“中国体育彩票”中老年健身展演开幕



9月27日,由泰安市体育局主办,泰安市体彩中心承办的“喜迎重阳节 健身展演”在泰安市林校操场举行。出席仪式的领

导和嘉宾有泰安市副市长徐恩虎、政协副主席任先德,老年体协主席侯怀君、体育局局长苏有森,体彩泰安分中心主任闫娟等。本次活动是继泰山国际登山节全民健身跑,泰安市第18届运动会之后泰安市全民健身事业的又一大型盛会。

此次活动共有泰山区、岱岳区的中老年健身爱好者2300余人参加,表演了健身球、太极拳、腰鼓、功夫扇等群众喜爱的健身项目,并向10个健身点赠送了体育彩票健身服务车、便携式多媒体音箱,同时为选拔出的中国体育彩票康乐明星发放荣誉证书及奖品。

泰安市其他县市区的系列展演活动将于10月1日之前陆续进行。此次“中国体育彩票”中老年健身成果展演活动由体育彩票公益基金全程支持。中国体育彩票作为国家公益彩票,不但为中老年健身提供有力支持,也让数以万计的中老年人乐享晚年。(刘凯)

七星彩 500 万触手可及

关注您身边的数字

七星闪耀的光芒一次又一次地普照齐鲁大地,简简单单的七位数不断地带给我省彩民制造着惊喜。但或许有些人仅仅只是梦想自己买彩票能中大奖,却未曾想过随手可及的一组简单号码也许就会成为七星彩的中奖号码,带来令人意想不到的惊喜。

回顾七星彩的中奖史不难发现,选用身边号码投注中得大奖的彩友还真不少,而这种并不太技术的方式也为很多的彩友送到了好运。青岛彩友陈先生就是通过一组意外得来的号码——电脑保存文件时自动生成的一个文件名进行投注,并且倍投3倍,一举收获了1500万元的巨奖;河南彩友张先生用家人的出生年月日作为号码进行投注夺得500

万元的奖金;七星彩第09087期四川500万元大奖得主在透露中奖秘笈时也表示,自己只是随便打了一注广告上的电话号码,他们中奖的事实证明此方法确实是收获大奖的一大利器,但是要想通过身边号码中得七星彩的大奖,贵在细水长流和长期坚持。七星彩每周开奖3次,全年共开奖153至154期左右,假设您坚持每期投入两元钱购买一注七星彩,一年也不过三百多万元,但却能守候一份希望。

其实,每家的固定电话、生日、身份证件、车牌号、门牌号或者是各种票据和各种卡号等等,这些数字都有可能成为七星彩中奖号码。2011年我省彩友已经中得7注七星彩500万头奖,第8个500万大奖的奇迹



将由谁来书写?赶紧用您身边的数字进行投注吧,说不定奇迹就会出现,说不定一夜之间变成百万富翁的就是你!(赵倩)

泰城彩友喜中大乐透18万

9月20日,中国体育彩票超级大乐透第11111期开奖,当期开奖结果为“02、11、13、23、31+11、12”。一等奖无人中出,二等奖中出17注,其中,泰安彩友喜中一注,获得奖金189143元。

9月27日,家住泰山岱庙附近的幸运彩友林先生(化姓)来到泰安市体彩中心办理兑奖手续。票面显示,林先生投注了一张5注号码的单式票,每注号码一倍投注,其中的第三注号码前

区全部命中,后区投注“5、11”,选错一个号码,中得二等奖。林先生说:“中得18万元的奖金挺高兴的,唯一的遗憾就是后区11、12的号码没有组合好,错过了百万大奖。不过也不能放在心上,买彩票就要一个平常心,这才是健康理性的买彩方式。”

林先生的其他四组号码,还中得了2注七等奖,1注八等奖,累计中得奖金189168元。(刘凯)

体彩高频“11选5”

前三组:单注奖金195元

体彩高频“11选5”的“前三组选”游戏是从1-11中任选3个号码进行投注,从中选前3个奖号即中奖(不用排顺序),单注奖金195元。

11选5“前三组选”相当于“排列3”组选六,但奖金更高,中奖更容易。统计显示,“前三组选”共165注号码,没有对子,不使用排顺序,可通过和值、跨度、胆拖、复式等多种方式进行投注,中奖几率大。

明后天天气转晴,气温比较低

本报记者 陈新

天气阴有小雨转多云,降水概率70%。北风3级左右,湖面4~5级。最高气温22℃左右。



9月29日

天气多云转晴,降水概率30%。北风3~4级,湖面5~6级,阵风7级。最高气温20℃左右。



10月1日

天气晴到少云,降水概率10%。北风3~4级,湖面4~5级。最高气温20℃左右。

◎县市区天气预报

泰山:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:5~23℃

岱岳:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:14~22℃

高新区:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:14~22℃

新泰:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:14~21℃

肥城:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:14~22℃

宁阳:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:14~22℃

东平:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:14~22℃

◎部分旅游景点天气预报

南天门:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:9~12℃

中天门:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:10~14℃

桃花源:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:11~16℃

后石坞:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:11~16℃

徂徕山:阴有小雨转多云,降水概率70%,气温:12~17℃

“纳沙”来了

9月28日下午两点钟,今年第17号强台风“纳沙”在海南文昌东南方约600公里的南海东部海面上,中心附近最大风力13级,风速达到40米每秒,受台风“纳沙”影响,海南琼海市博鳌海滨浪大风急,海浪几乎将海滩上的游人吞没。



十一海岛游,避开人群过假期

马上就要到十一长假了,你有自己的旅行计划了吗?每年十一假期,各个景点都挤得人山人海,如果你想避开人群,真正享受假期,不妨远走到海边,山水间,去享受一个不受打扰的浪漫长假。

晴空碧海,细浪堆雪的海南一年四季都是度假天堂。清可见底的海水,细软洁白的沙滩,绵延不断的群山,热情好客的村民,古老的渔村村落,现代与古老相辉的珊瑚房屋,宁静致远的港湾……这就是被誉为“三亚海上璀璨明珠”的西瑁岛——

简称西瑁。

9月的厦门有着独特的秋色。在长长的环岛上徜徉,把自己勾勒在海岸线,老建筑的图画中;在鼓浪屿,迷失在各种特别的咖啡馆,空气中散发着慵懒和幸福的味道,时光柔软,暖到让你来了就不想离开。喜欢一个人,就带她去厦门吧;爱一个人,就带她去鼓浪屿吧,这座海上花园城市上,时间变得如此缓慢,没有人在鼓浪屿这么美丽的房子舍得奔跑,所有的眼睛都想多捕捉一些可爱的画面,来

自轻轻的海风,或者古老的建筑。

台湾有很多经典线路不容错过,秋色的野柳正是其一。野柳风景区位于台湾东北角,远望如一只海龟蹒跚离岸,昂首拱背而游。野柳长约1600米,有丰富的海蚀地形。造山运动挤压时,在野柳的两侧推出两道断层,断层带破碎易受侵蚀,所以两侧凹入成湾,中间突形成海岬。接下来,在海浪、雨水和风的侵蚀和地壳不断的抬升下,造成野柳的奇岩怪石,怪到了充满艺术气质,令人叹止。(综合)

是老年人和孩子要多穿点,以免受凉给身体带来不适。秋季最容易发生上呼吸道感染,有哮喘病史的人应注意尽量避免与引起过敏的物质接触;另外,高血压、动脉硬化病人,在降温的时候就容易导致中风发生。

9月29日 生活指数

◎舒适度指数:舒适

温度适宜,风力不大,您在这样的天气条件下,会感到比较清爽和舒适。

◎穿衣指数:舒适

建议着薄型套装等春秋过渡装。年老体弱者宜着套装,但昼夜温差较大,注意适当增减衣服。

◎化妆指数:保湿

风力不大,建议用中性保湿型霜类化妆品,无需选用防晒化妆品。

◎旅游指数:很适宜

天气较好,温度适宜,但风稍微有点大,这样的天气很适宜旅游,您可以尽情地享受大自然的无限风光。

主要城市天气预报

北京:阴转晴,北风3~4级 16℃~22℃

武汉:阴转阵雨,微风 20℃~26℃

济南:小雨转多云,南风小于3级 转北风3级,14℃~22℃

上海:阴转中雨,南风转东南风3~4级,24℃~31℃

广州:阵雨转大雨,东北风3~4级 转东风4级,23℃~29℃

编辑:陈新